



# ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

Газета награждена  
Почетной грамотой  
Президиума Верховного  
Совета РСФСР

№29 (12594)

Суббота, 25 июля 2015 г.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ  
МУНИЦИПАЛЬНАЯ  
ГАЗЕТА

Газета издается с 1933 года



## Символ верности и любви

На городской аллее Осинников состоялось торжественное открытие новой зоны отдыха, где установлена скульптура святых благоверных князя Петра и княгини Февронии Муромских.

В церемонии приняли участие заместитель губернатора Кемеровской области по вопросам образования, культуры и спорта Елена Алексеевна Пахомова, глава Осинниковского городского округа Игорь Васильевич Романов, депутат совета народных депутатов Кемеровской области Петя Иванович Курч, председатель совета народных депутатов городского округа Александра Сергеевича Быкова, Его Преосвященство архиепископ Владимир, епископ Новокузнецкий и Таштагольский, молодежь, гости и жители города.

Мероприятие началось с театрализованной постановкой, драматического лирического повествования о жизни исторических персонажей святых благоверных князей Муромских Петра и Февронии. Своей любовью, преданностью они сумели противостоять всем трудностям, встретившимся им на пути, ставши символом верности, мудрости, милосердия и удостоены церковного почитания.

Напомним, в 2014 году по инициативе главы городского округа И. В. Романова и при поддержке настоятеля Свято-Троицкого храма отца Василия был заложен и освящен камень на месте, которое сегодня установлено скульптурная композиция святых Петра и Февронии. Она стала еще одним украшением Осинников.

Поздравляю горожан со значимым событием, заместитель губернатора Е. А. Пахомова отметила, что в Осинниках много добрых тра-

диций, и этот памятник станет центральным местом, куда будут приходить влюбленные и молодожёны. В области по инициативе А. Г. Тулеева возводится скульптура святых благоверных в правоцерковном народе. Люди приходят к ним и просят добра своим семьям, мире. Ведь семья – это основа государства, любого общества. Праздновали похороны, чтобы Кубафсс, Россия крепла своими семьями, православной верой, любовью к Родине.

За достигнутые успехи в различных сферах деятельности и в связи с открытием аллеи святых Петра и Февронии Елена Алексеевна вручила ценные подарки восьми парам, в числе которых те, кто заключил брак в преддверии Дня семьи, любви и верности, и те, кто только решил зарегистрироваться в ближайшее время.

Вопрос демографии, остро стоящий в нашем регионе, в последние времена стал особенно актуальным, – сказал в приветственном слове И. В. Романов. – Необходимо развивать институт семьи неоднократно подчеркнул А. Г. Тулеев. В области активно реализуются всевозможные социальные программы, направленные на оказание материальной поддержки. В прошлом году мы приняли решение обустроить новую зону отдыха для горожан, молодые пары, что новобрачные приходили к скульптуре Петра и Февронии и давали друг другу клятву верности. Для этого было открыто специальное место и каждый желающий мог принять участие в благотворительной акции, внести посильный вклад в общее дело. Я благодарю старшонок, строителей, скульптора Константина Меладжиновича Зинченко, депутата облсовета Петра Ивановича Курчу, которые принимали участие в обустройстве аллеи, всех горожан, которые



отклинулись. Совместно нам удалось реализовать задуманное.

За успешное и плодотворное сотрудничество, финансово поддержанную при помощи земельных участков святых благоверных Петра и Февронии были архисаны Ю. Е. Комарову – индивидуальному предпринимателю, Э. А. Манухину – коммерческому директору ООО «Корали», М. П. Протасу – директору ООО «Стройниклининг», В. Б. Шабурову – директору ООО «Стройсталь».

Значимое выполнение работы по благоустройству аллеи благогардественных письмами награждены В. В. Ермилов – индивидуальный предприниматель, А. Н. Кузьмин – кузнец ИТ Кузьмин А. В., А. К. Симачев – начальник участка ООО «Метрострой». Целевые земельные участки городской администрации получили от других архисанов: Т. Р. Красногорской, министру иностранных дел Киргизской Республики Б. Н. Недоскину, начальнику отдела архитектуры и градостроительства администрации Осинниковского городского округа О. В. Ненашевой.

Со значимым событием горожан поздравил депутат облсовета П. И. Курч. Была

Уважаемые работники торговли!  
Поздравляем вас  
с профессиональным праздником!

В экономике любой страны торговля всегда была одной из ведущих статей дохода. Вы удовлетворяете потребности тысячи граждан. От четкой, организованной и эффективной работы предприятий торговли, профессионализма, тактичности и честности продавцов, администраций, кассиров, мерчендайзеров зависят настроение и самочувствие людей, развитие города и региона, состояние экономики целой страны.

Выражаем глубокую благодарность за добросовестный труд, преданность своему делу ветеранам отрасли, которые отдали многие годы своей работе, а сейчас являются опытными наставниками.

Уверены, что вы и вперед будете содействовать укреплению экономического потенциала нашего края, повышению уровня обслуживания населения и насыщению потребительского рынка высококачественными товарами.

Желаем вам успехов в осуществлении всех замыслов, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

С уважением,  
глава Осинниковского городского округа  
И. В. РОМАНОВ,  
председатель совета народных депутатов  
А. С. БЫКОВ.

Читайте в  
ЭТОМ номере

Профессия  
нужная  
и важная  
\*\*\*  
Дарья  
Чернорай  
– чемпионка  
Европы  
\*\*\*  
ЦЗН  
информирует

О кадрах  
в печебных  
учреждениях  
\*\*\*  
Навстречу  
Дню шахтера

На хлебом  
единым

Правовой  
пикбез

ТВ  
программа

Об  
образовании  
избирательных  
участков

Официально

На досуге

Реклама.  
Объявления.  
Информация

2  
стр.

5  
стр.

4  
стр.

9  
стр.

10  
стр.

12  
стр.